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Α γα πη τοί μας α πό φοι τοι, συ νά δελ φοι και φί λοι.

Α κό μα μια α κα δη μα ϊ κή χρο νιά έ φτα σε στο τέ λος της και μα ζί με αυ τή οι χα ρές αλ λά και οι 
α γω νί ες που συ νό δε ψαν τα φοι τη τι κά σας χρό νια. Τώ ρα ξε κι νά η φά ση της ώ ρι μης σκέ ψης 
ό που θα κλη θεί τε να α πο φα σίσε τε για το ε πό με νο ‘βή μα’…Θa εί ναι ά με ση α νεύ ρε ση ερ γα σί ας 
και ε φαρ μο γή των ό σων δι δα χθή κα τε ή συ νέ χι ση των σπου δών με διεύ ρυν ση των γνώ σε ων σε 
με τα πτυ χια κά προ γράμ μα τα; Σε κά ποιες πε ρι πτώ σεις θα συν δυα στούν και τα δύ ο. Γε γο νός εί ναι 
ό τι ο χρό νος μπο ρεί να γί νει ο κα λύ τε ρος σύμ βου λος και φί λος, αν τον χει ρι στού με σω στά.
Ε μείς, μέ σα α πό το δι κό μας/σας ‘Βή μα των α πο φοί των’, θα προ σπα θή σου με να κρα τή σου με 
την ε πι κοι νω νί α α νοι χτή, ε νη με ρώ νο ντάς σας για τα πε πραγ μένα αλ λά και τα ε πι κεί με να δε δο
μέ να του Τμή μα τός μας, θε ω ρώ ντας πως οι ρίζες πρέ πει πά ντα να 
δια τη ρού νται ζω ντα νές αν θέ λου με να αν θί σει το δέ ντρο…
Σαν εκ παι δευ τι κό προ σω πι κό λοι πόν, θα εί μα στε πά ντα δί πλα σας, 
πρό θυ μοι και δια θέ σι μοι να βο η θή σου με, ό που και σε ό,τι μας ζη τη
θεί. Α πό σας, θα πε ριμέ νου με με χα ρά να μά θου με νέ α σας (www.
pe.uth.gr/ptixiouxoi) και να μοι ρα στού με μα ζί σας τις σκέ ψεις, την 
πρό ο δο και τις προ ο πτι κές σας. Η επιμελήτρια έκδοσης

Ελιζάνα Πολλάτου
Επικ. καθηγ. Τ.Ε.Φ.Α.Α.-Π.Θ.

ΤΟ Τ.Ε.Φ.Α.Α. ΕΚΠΡΟ ΣΩ ΠΗ ΘΗ ΚΕ ΣΤΟΥΣ Ο ΛΥ ΜΠΙΑ ΚΟΥΣ Α ΓΩ ΝΕΣ 2008         
ΤΟΥ ΠΕ ΚΙΝΟΥ

Ο φοι τη τής του ΤΕΦΑ Α Στε φα νό που λος Κων στα ντί νος ή ταν 
έ νας α πό τους 156 έλλη νες α θλη τές που συμ με τεί χαν στην 
Ο λυ μπιά δα του Πε κί νου ό που και εκ προ σώ πη σε ε πά ξια τη χώ ρα 
τερ μα τί ζο ντας 37ος με τα ξύ 66 αθλη τών στο α γώ νι σμα των 50 
χιλιο μέ τρων βά δην. Οι δι δά σκο ντες και οι φοι τη τές του Τμή μα
τος εκ φρά ζουν ο λό ψυ χα τα συγ χα ρη τή ριά τους και του εύ χο νται 
να συ νε χί σει την προ σπά θεια για έ να (για τί ό χι;) με τάλ λιο στην 
Ο λυ μπιά δα του Λονδί νου!
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Τα  ΝΕ Α  μας…

Πρυ τα νι κές και προ ε δρι κές ε κλο γές

Στις 27 Μαί ου 2008 διε νερ γή θη καν οι πρυ τα νι κές ε κλογές του Πα νε πι στη μί ου Θεσ σα λί ας, οι ο ποί
ες α νέ δει ξαν πρύ τα νη τον κ. Γουρ γου λιά νη Κων/νο  και αντι πρυ τά νεις τους κ.κ. Θε ο δω ρά κη Ιω άννη, 
Μπο ντό ζο γλου Βα σίλειο και Ζου μπου λά κη Μι χα ήλ. Πρέ πει να ση μειω θεί πως και στις α περ χό με νες 
αλ λά και στις νε ο ε κλε γεί σες πρυ τα νι κές αρ χές, το Τ.Ε.Φ.Α.Α. εκ προ σω πεί ται με δύ ο μέ λη Δ.Ε.Π., τον 
κα θη γη τή κ. Μπα γιά τη Κων/νο, (τέ ως πρύ τα νης) και τον κα θη γη τή κ. Θε ο δω ρά κη Ιω άν νη (νυν α ντι
πρύ τα νης).

Πιο συ γκε κρι μένα, σύμ φω να με την υπ’ α ριθ μ. 221/01092008 συ νε δρί α ση του Πρυ τα νι κού Συμ
βου λί ου του Πα νε πι στη μί ου Θεσ σα λί ας τα κα θή κο ντα και οι αρ μο διό τη τες των νέ ων Πρυτα νι κών Αρ
χών, εί ναι οι ε ξής:

Κα θη γη τής Κων στα ντί νος Ι. Γουρ γου λιά νης, Πρύ τα νης
Κα θη γη τής Ιω άν νης Θε ο δω ρά κης, Α ντι πρύ τα νης Α κα δη μα ϊ κών Υ πο θέ σε ων και Προ σω πι κού, με 

αρ μοδιό τη τα και δι καί ω μα υ πο γρα φής σε θέ μα τα: Προ σω πι κού πά σης φύ σε ως (των με λών ΔEΠ, 
ε κτός των πει θαρ χι κών υ πο θέ σε ων, του Διοι κη τι κού Προ σω πι κού, των με λών Ε.Ε.Δ.Ι.Π και E.Τ.Ε.Π. και 
του λοι πού δι δα κτι κού προ σω πι κού), των με τακι νή σε ων ε κτός έ δρας του α νω τέ ρω προ σω πι κού και 
έ γκρι ση της σχε τι κής δαπά νης κι νή σε ως και α πο ζη μιώ σε ως των με τα κι νου μέ νων, Aκα δη μα ϊ κών Yπο
θέ σε ων, Προ πτυ χια κών και Mε τα πτυ χια κών Σπου δών, Συγ γραμ μά των και Νο μι κής Υ πηρε σί ας.

Καθη γη τής Βα σί λειος Μπο ντό ζο γλου, Α ντιπρύ τα νης Έ ρευ νας και Aνά πτυ ξης, με αρ μο διό τη τα και 
δι καί ω μα υ πο γρα φής σε θέ μα τα: Ε πι τρο πής Ε ρευ νών, Δι κτύ ων και Mη χα νορ γά νω σης, Πλη ροφο ρι κής, 
Α νά πτυξης και Τε χνι κής Υ πη ρε σί ας.

Αν. Κα θη γη τής Μι χα ήλ Ζου μπου λά κης, Α ντι πρύ τα νης Οι κο νο μι κού Προ γραμ μα τι σμού, Φοιτη τι κής 
Μέ ρι μνας, Δη μο σί ων & Διε θνών Σχέ σε ων, με αρ μο διό τη τα και δι καί ω μα υ πο γρα φής σε θέ μα τα: Οι
κο νομι κών Υ πη ρε σιών, Οι κο νο μι κού Προ γραμ μα τι σμού, Εκ δό σε ων, Ε ται ρεί ας Διαχει ρί σε ως και Α ξιο
ποι ή σε ως της Πε ριου σί ας του Πα νε πι στη μί ου Θεσ σα λί ας, Φοι τη τι κής Μέ ρι μνας και Φοι τη τι κής Λέ
σχης, Δη μο σί ων Σχέ σε ων, Διε θνών Σχέ σε ων δι με ρών ε πα φών με φο ρείς και Πα νε πι στή μια της Ελ
λά δας και της Αλ λοδα πής και Προ γραμ μά των Α κα δη μα ϊ κής Συ νερ γα σί ας.

 Στις 25 Ιου νί ου 2008 διε νερ γή θη καν οι προ ε δρι κές ε κλο γές του Τμή μα τός μας α πό τις ο ποί ες 
α να δείχθη κε πρό ε δρος ο κ. Μπα γιά της Κων/νος, κα θη γη τής, και α ντι πρό ε δρος ο κ. Κουτε ντά κης 
Γιάν νης, κα θη γη τής.

Λί γα λό για για έ να φλέ γον θέ μα…

ΚΑ ΝΟ ΝΑΣ ΔΕ Ο ΝΤΟ ΛΟ ΓΙΑΣ ΓΙΑ ΤΟ ΝΤΟ ΠΙΝ ΓΚ

Ί σως το σο βα ρότε ρο θέ μα του α θλη τι σμού, το ο ποί ο α να δεί χθη κε ε ντο νό τε ρα την τε λευ ταί α χρο
νιά να εί ναι το ντό πιν γκ. Το ντό πιν γκ που κά θε φο ρά που συ ζη τιέ ται μάλ λον ως τη λε ο πτι κό σό ου α να
δει κνύ ε ται, πα ρά ως πραγ μα τι κό πρό βλη μα που οι αρ μό διοι σκέ φτο νται σο βα ρά να α ντι με τω πί σουν. 
Στην πραγ μα τι κό τη τα ό μως, εί ναι πρό βλη μα ε κρη κτι κό. Ό ταν ο πρω τα θλη τι σμός γί νε ται εκ με ταλ λεύ
σιμο προ ϊ όν στη δη μό σια ζω ή μιας χώ ρας, ό ταν τον υ περ τι μού με, ό ταν δί νου με υπερ βο λι κά κί νη τρα, 
ό ταν τον ταυ τί ζου με με την ε θνι κή υ πε ρη φά νεια, με τις φιέ στες και την προ βο λή προ σώ πων σχε τι κών 
και ά σχε των με τις «ε πι τυ χί ες», τό τε τον κα τευ θύ νου με σε ε πι κίν δυ να μο νο πά τια.

Αν ο πρω τα θλη τι σμός α πα σχο λεί το 0,5% των Ελ λή νων, υ πάρ χει και ο α θλη τι σμός της ά σκη σης 
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Από τον Οκτώβριο του 2008 λειτουργεί ένα νέο μεταπτυχιακό πρόγραμμα στο Τμήμα μας με τίτλο: 
Ψυχολογία της Άσκησης. Αναλυτικότερα:

ΜΕΤΑΠΤΥΧΙΑΚΟ ΔΙΠΛΩΜΑ 
ΣΤΗΝ ΨΥΧΟΛΟΓΙΑ ΤΗΣ ΑΣΚΗΣΗΣ

για ό λους, της ά σκη σης για υ γεί α, που α φο ρά το 100% των Ελ λή νων. Τα πο σά που δια τί θε νται α πό 
την πο λι τεί α για τον πρω τα θλη τι σμό εί ναι πολ λαπλά σια αυ τών που δί νο νται για τις υ πό λοι πες κα τη
γο ρί ες. Προ φα νώς ό μως όλοι πρέ πει να δί νουν πε ρισ σό τε ρη έμ φα ση στον ε ρα σι τε χνι κό α θλη τι σμό, 
στον α θλη τι σμό για ό λους και για ά σκη ση και υ γεί α. Κά πο τε πι στεύ α με ό τι ο πρωτα θλη τι σμός, α πο τε
λεί τη βι τρί να, τον κρά χτη για να στρέ φο νται οι νέ οι στον α θλη τι σμό. Αυ τές οι ε πο χές ό μως έ χουν 
πε ρά σει. Εξ’ άλ λου κα τέ χου με πολύ χα μη λά πο σο στά συμ με το χής των πο λι τών ό λων των η λι κιών σε 
φυ σι κές δραστη ριό τη τες α νά με σα στις Ευ ρω πα ϊ κές χώ ρες. 

Οι αρ μό διοι φο ρείς πρέ πει να ε πα να προσ διο ρί σουν τους στό χους του α θλητι σμού, ε νός α θλη τι
σμού που συ νει σφέ ρει κυ ρί ως στη δη μό σια υ γεί α, στην κοι νω νι κο ποί η ση των νέ ων και στην ποιό τη
τα ζω ής. Οι α θλη τές, οι προ πο νη τές και οι διοι κού ντες στον α θλη τι σμό, πρέ πει να μά θουν ό τι σή με
ρα πε ρισ σό τερο α πό πο τέ, υ πάρ χουν ε πι στή μες που μπο ρούν πραγ μα τι κά να τους βο η θή σουν. Αυ τές 
εί ναι οι ε πι στή μες της ερ γο φυ σιο λο γί ας, της προ πο νη τι κής, της βιοκι νη τι κής, της δια τρο φής, της ψυ
χο λο γί ας, της κι νη τι κής μά θη σης.

Ο πρω τα θλη τι σμός ως ι δέ α δεν εί ναι α πα ραί τη τα κα κός. Δι δά σκει την α ξί α της σκλη ρής δου λειάς 
και της προ σπά θειας, της α φο σί ω σης σε έ να στό χο, της πει θαρ χί ας και της διαρ κούς βελ τί ω σης του 
ε αυ τού. Ό ταν ό μως στρέ φε ται σε μα γι κές λύ σεις ό πως οι ή ρω ες του Α στε ρίξ τό τε γί νε ται κω μι κός. 
Στη χώ ρα μας γε νι κό τε ρα, έ χου με ε μπο τι στεί α πό τη φι λο σο φί α του μα γι κού φίλ τρου, ή του μα γι κού 
ζω μού. Στη φι λο σο φί α της ε λά χι στης προ σπά θειας, της προ χει ρότη τας  και των μα γι κών λύ σε ων σε 
ό λους τους το μείς της δη μό σιας και α το μικής ζω ής. Εί ναι φα νε ρό ό τι αυ τή  ι δε ο λο γί α εί ναι ε πι κίν δυ
νη για τη χώ ρα, όπως και η ι δε ο λο γί α του ντό πιν γκ εί ναι ε πι κίν δυ νη για τον α θλη τι σμό.

Οι πτυ χιού χοι φυ σι κής α γω γής πρέ πει να προ στα τεύ σουν και το ε πάγ γελ μα και τον α θλη τι σμό, και 
τη φυ σι κή α γω γή, θε σπί ζο ντας έ να βα σι κό κα νό να δε οντο λο γί ας πά νω στο θέ μα. Διαρ κώς να το νί
ζουν σε γο νείς, σε μα θη τές, σε α θλητές και πα ρά γο ντες, ό τι η ο ποια δή πο τε χρή ση α πα γο ρευ μέ νων 
ου σιών, εί ναι άκρως ε πι κίν δυ νη για την υ γεί α. Να αρ νού νται ο ποια δή πο τε συ νέρ γεια, και κυ ρί ως να 
το πο θε τού νται κά θε τα ε να ντί ον της χρή σης α πα γο ρευ μέ νων ου σιών α πό ο ποιον δή πο τε.

Τέ λος, στο χώ ρο των α θλη τών και των σχο λεί ων, η μο να δι κή ελ πί δα κα τα πο λέμη σης του ντό πιν γκ, 
εί ναι η α νά πτυ ξη προ γραμ μά των ευαι σθη το ποί η σης και βιω μα τι κής εκ παί δευ σης, δη λα δή προ γραμ
μά των α γω γής υ γεί ας.

Θε ο δω ρά κης Γιάν νης
Kα θη γη τής Τ.Ε.Φ.Α.Α., α ντι πρύ τα νης Π.Θ.

Σκο πός του Με τα πτυ χια κού Προ γράμ μα τος Σπου δών εί ναι να προσφέ ρει υ ψη λού Ε πι πέ δου Εκ παί
δευ ση στην Ψυ χο λο γί α της Ά σκη σης και του Α θλη τι σμού. Το Πρό γραμ μα Σπου δών δί νει έμ φα ση στην 
Έρευ να και στην Πρα κτι κή Ά σκηση για α νά πτυ ξη ε παγ γελ μα τι κών ι κα νο τή των. Οι μετα πτυ χια κοί φοι
τη τές θα α πο κτούν τις α πα ραί τη τες γνώ σεις και ι κα νό τη τες ώ στε να κα τα νο ούν την αν θρώ πι νη συ μπε
ρι φο ρά σε χώ ρους ά θλη σης και φυ σικής δρα στη ριό τη τας και να χρη σι μο ποιούν α πο τε λε σμα τι κά τις 
γνώ σεις τους για την προ α γω γή της ποιό τη τας ζω ής, της ά σκη σης, της υ γεί ας και της α πόδο σης σε 
χώ ρους ά θλη σης και δη μό σιας υ γεί ας. 

Το πρό γραμ μα σπου δών α πευ θύ νε ται σε Έλ λη νες και διε θνείς φοι τη τές με βασι κές σπου δές στις 
ε πι στή μες Φυ σι κής Α γω γής, Α θλη τι σμού, Ψυ χο λο γί ας, Παιδα γω γι κών και συ να φών Ε πι στη μών. Μέ
ρος των μα θη μά των γί νε ται στα Αγ γλικά και συμ με τέ χει στο Δί κτυο 11 κο ρυ φαί ων Ευ ρω πα ϊ κών πα
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νε πι στη μί ων (European Master of Sport and Exercise Psychology). Πλε ο νε κτή μα τα: Δι δα σκα λί α από 
τους κο ρυ φαί ους Α θλη τι κούς Ψυ χο λό γους της Ευ ρώ πης, Διαπο λι τι σμι κό πε ρι βάλ λον, οι με τα πτυ χια
κοί φοι τη τές που θα κά νουν μέ ρος των σπου δών τους σε κά ποιο Ευ ρω πα ϊ κό πα νε πι στή μιο θα α πο
κτούν Δι πλό Πτυ χί ο (double degree)1.

Σε ε πί πε δο έ ρευ νας και πρα κτι κής ά σκη σης οι με τα πτυ χια κοί φοι τη τές μπορούν να ε πι λέ ξουν να 
δώ σουν έμ φα ση στην ψυ χο λο γί α/συμ βου λευ τι κή ή του αγω νι στι κού α θλη τι σμού της ά σκη σης. Μέ σα 
α πό το Πρό γραμ μα Σπου δών τους οι με τα πτυ χια κοί φοι τη τές θα μπο ρούν να κα λύ ψουν το κύ ριο μέ
ρος ή και το σύνο λο των κρι τη ρί ων της Ε ται ρεί ας Α θλη τι κής Ψυ χο λο γί ας (Ε ΑΨ) για την α πόκτη ση πι
στο ποί η σης Α θλη τι κού Ψυ χο λό γου α πό την Ε ΑΨ. 

Η διάρ κεια σπου δών εί ναι 2 έ τη (120 ECTS) και τα μα θή μα τα θα γί νο νται σε ε βδο μα διαί α βά ση 
στις ε γκα τα στά σεις του ΤΕ ΦΑ Α Θεσ σα λί ας στα Τρί κα λα. Τα μα θή μα τα θα πραγ μα το ποιού νται κά θε 
Τρί τη α πό γευ μα έ ως Τετάρ τη α πό γευ μα. 

Για την α πό κτη ση του Με ταπτυ χια κού Δι πλώ μα τος α παι τεί ται η πα ρα κο λού θη ση και ε πι τυ χή ε ξέ τα ση 
σε εν νέ α του λά χι στο μα θή μα τα, η πα ρα κο λού θη ση του λά χι στο δύ ο σε μι να ρί ων, η εκ πό νη ση Με τα πτυ
χια κής Δια τρι βής και η Πρα κτι κή Ά σκη ση.

Τα μα θή μα τα γί νο νται σε μι κρά τμή μα τα α τό μων ό που δί νε ται έμ φα ση στην αυτό νο μη και συ νερ
γα τι κή μά θη ση. Η πρα κτι κή ά σκη ση γί νε ται υ πό την κα θο δήγη ση πι στο ποι η μέ νου α θλη τι κού ψυ χο λό
γου σε θέ μα τα που ε πι λέ γουν οι φοιτη τές, ό πως α θλη τι κή ε πί δο ση, ά σκη ση και συ μπε ρι φο ρές υ γεί ας, 
α πο κα τά σταση, σχο λι κή φυ σι κή α γω γή. Η έ ρευ να γί νε ται σε σύγ χρο να θέ μα τα ψυ χο λο γί ας της ά σκη
σης και του α θλη τι σμού και οι με τα πτυ χια κοί φοι τη τές εν θαρ ρύ νονται να πα ρου σιά ζουν τα ε ρευ νη τι κά 
τους δε δο μέ να σε συ νέ δρια και να τα δημο σιεύ ουν σε ε πι στη μο νι κά πε ριο δι κά. 

Δι δά σκουν μέ λη του εκ παι δευ τι κού προ σω πι κού του ΤΕ ΦΑ Α Θεσ σαλί ας, κα θη γη τές του δι κτύ ου των  
Ευ ρω πα ϊ κών πα νε πι στη μί ων αλ λά και προ σκε κλη μέ νοι κα θη γη τές ε κτός Ευ ρώ πης. Οι διδά σκο ντες του 
ΤΕ ΦΑ Α του πα νε πι στη μί ου Θεσ σα λί ας έ χουν διε θνώς α να γνωρι σμέ νο ε ρευ νη τι κό έρ γο, εί ναι ε κλεγ
μέ να μέ λη Διοι κη τι κών Συμ βου λί ων Ευρω πα ϊ κών και Πα γκό σμιων Ε ται ριών Α θλη τι κής Ψυ χο λο γί ας, 
έ χουν διορ γα νώσει Πα γκό σμια και Πα νευ ρω πα ϊ κά Συ νέ δρια Α θλη τι κής Ψυ χο λο γί ας, εί ναι εκδό τες, 
μέ λη Ε πι τρο πών έκ δο σης και κρι τές διε θνών πε ριο δι κών α θλη τι κής ψυ χο λο γί ας και έ χουν πεί ρα στην 
συμ βου λευ τι κή στην ά σκη ση, στον α θλη τι σμό και στην α γω γή υ γεί ας. 

Κά θε χρό νο 23 με τα πτυ χια κοί φοι τη τές μπο ρούν  να συμμε τά σχουν στο Ε ντα τι κό Πρό γραμ μα του 
European Master of Sport and Exercise Psychology και να σπου δά σουν έ να ε ξά μη νο σε Ευ ρω πα ϊ κό 
πα νε πιστή μιο του Δι κτύ ου2. Το με γα λύ τε ρο μέ ρος των ε ξό δων αυ τών καλύ πτε ται α πό την Ευ ρω πα ϊ κή 
Κοι νό τη τα αλ λά ε πι πλέ ον πα ρέ χε ται και ει δική υ πο τρο φί α α πό το 
Με τα πτυ χια κό Πρό γραμ μα Σπου δών.

Τα μα θή μα τα ξε κι νούν την πρώ τη ε βδο μά δα κά θε Ο κτω βρί
ου.

Η ε πι λο γή των με τα πτυ χια κών φοι τη τών γί νε ται σε δύ ο στά
δια. Αρ χι κά υ πο βάλλο νται οι αι τή σεις που συ νο δεύ ο νται α πό πα
ρα στα τι κά που α φο ρούν τα πτυχί α βα σι κών σπου δών και Αγ γλι
κής γλώσ σας, εν δε χό με να πτυ χί α με τα πτυ χιακών σπου δών, δη
μο σιεύ σεις ή πα ρου σιά σεις ε πι στη μο νι κών ερ γα σιών και δια τρι
βές σε θέ μα τα α θλη τι κής ψυ χο λο γί ας ή συ να φή ε πι στη μο νι κά 
α ντι κείμε να, συ να φή ερ γα σια κή ε μπει ρί α, κλπ. Με βά ση ει δι κό 

1 με βά ση το N. 3404/2005 και τις συμ φω νίες των πα νε πι στη μί ων το Δι πλό Πτυ χί ο θα α πο νέ με ται α πό το Ευ ρω πα ϊ κό 
Πα νεπι στή μιο και το Πα νε πι στή μιο Θεσ σα λί ας.

2 University of Jyväskylä, Autonomous University of Barcelona, Lund University, Norwegian School of Sport Sciences, Uni-
versity of Leipzig, University of Copenhagen, Leuven Catholic University, University of Montpellier 1, Lisbon Technical 

University, Halmstad University College.
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σύ στη μα μο ρί ων που έ χει ε γκρί νει η Συ νέ λευ ση Ει δι κής Σύν
θε σης του ΤΕ ΦΑ Α Θεσ σα λί ας οι αι τή σεις κα τα τάσ σο νται σε 
λί στα με αύ ξο ντα α ριθ μό μο ρί ων. Οι 30 πρώ τοι υ πο ψή φιοι 
με βά ση τη λί στα κα τά τα ξης κα λού νται να δώ σουν ε ξε τά σεις 
σε ύ λη που α να κοι νώ νε ται του λά χι στον έ να μή να νω ρί τε ρα 
με α πό φα ση της Συ νέ λευ σης Ει δικής Σύν θε σης του ΤΕ ΦΑ Α 
Θεσ σα λί ας. Τα α πο τε λέ σμα τα α να κοι νώ νο νται τη δεύτε ρη 
ε βδο μά δα του Ιου λί ου.

Η Ψυ χο λο γί α της Ά σκη σης και του Α θλη τι σμού ε πι κε
ντρώ νε ται στην κα τα νό η ση των ψυ χο λο γι κών πα ρα γό ντων 
που λαμ βά νουν χώ ρα στον α θλη τι σμό, στη φυ σι κή δρα στη
ριό τη τα και στην ά σκη ση. Με λε τά τις συ μπε ρι φο ρές, τα συ ναι σθή μα τα και τις σκέ ψεις των αν θρώπων 
που συμ με τέ χουν σε χώ ρους ά σκη σης και ά θλη σης, για πα ρά δειγ μα, α θλη τές, α σκού με νους σε γυ
μνα στή ρια και σε κέ ντρα α πο κα τά στα σης, προ πο νη τές, μα θη τές και κα θη γη τές φυ σι κής α γω γής, γο
νείς, φι λά θλους, διοι κη τι κούς παρά γο ντες, κλπ. Η Ψυ χο λο γί α της Ά σκη σης και του Α θλη τι σμού χρη
σι μο ποιεί σαν πη γή θε ω ρί ες και με θό δους έ ρευ νας που α να πτύσ σο νται στις ε πι στή μες της ψυ χο λο
γί ας, του α θλη τι σμού, της εκ παί δευ σης και της υ γεί ας.

Ο κλά δος της Ψυ χο λο γί ας της ά σκη σης και του α θλη τι σμού εί ναι σχε τι κά νέ ος. Σε Πα γκό σμιο 
Ε πί πε δο ε πι σημο ποι ή θη κε το 1965 με την ί δρυ ση της Διε θνούς Ε ται ρεί ας Α θλη τι κής Ψυ χο λο γί ας (IS
SP). Στην Ελ λά δα διδά σκε ται ως βα σι κή ε πι στή μη των προ γραμ μά των σπου δών των ΤΕ ΦΑ Α α πό τις 
αρχές του ’80.  Μέ χρι σή με ρα οι πε ρισ σό τε ροι α θλη τι κοί ψυ χο λό γοι έ χουν κάνει βα σι κές και με τα
πτυ χια κές σπου δές στις ε πι στή μες του α θλη τι σμού ή της ψυ χο λο γί ας και στη διάρ κεια των σπου δών 
τους έ χουν α σχο λη θεί ε ρευ νη τικά με την α θλη τι κή ψυ χο λο γί α. 

Το πα ρόν με τα πτυ χιακό πρό γραμ μα σπου δών εί ναι το πρώ το που ι δρύ ε ται στην Ελ λά δα και α πό τα 
πρώ τα στην Ευ ρώ πη. Η δη μιουρ γί α του συμ βά λει στην κά λυ ψη του κε νού που υ πάρχει σε ε παγ γελ μα
τι κά στε λέ χη με γνώ σεις και ι κα νό τη τες συμ βου λευ τι κής σε α θλη τές, α σκού με νους, πα χύ σαρ κους μα
θη τές κλπ., κα θώς και σε η γε τι κά στε λέ χη με σύγ χρο νες γνώ σεις κα θο δή γη σης προ γραμ μά των που 
προ ά γουν τη φυσι κή δρα στη ριό τη τα, την υ γεί α και την ποιό τη τα ζω ής.

Το με τα πτυ χια κό πρό γραμ μα σπου δών α πευ θύ νε ται και σε εκ παιδευ τι κούς που θέ λουν να ε ξει δι
κευ τούν στην ψυ χο λο γί α της σχο λι κής φυ σι κής α γω γής και της α γω γής υ γεί ας. Στο ΤΕΦΑ Α του Πα
νε πι στη μί ου Θεσ σα λί ας έ χει δο θεί ι διαί τε ρη έμ φα ση στην ψυ χο λογί α της σχο λι κής φυ σι κής α γω γής 
και της α γω γής υ γεί ας με τη δη μο σί ευ ση πρω το πό ρων ε ρευ νών, την έκ δο ση ε πι στη μο νι κών εγ χει ρι
δί ων και τη συγ γραφή των νέ ων βι βλί ων σχο λι κής φυ σι κής α γω γής α πό την Ε’ Δη μο τι κού έ ως την 
Γ’ Γυ μνα σί ου κα θώς και του εκ παι δευ τι κού υ λι κού των α θλη τι κών προ γραμμά των Ο λυ μπια κής Παι δεί
ας και Καλ λι πά τει ρας.

Σ’ αυ τά τα προ γράμ μα τα, μέ σα α πό την ά θλη ση και το παι χνί δι ε πι διώ κε ται η α νά πτυ ξη  υ πευ θυ νό
τη τας, α νο χής στη δια φο ρε τι κότη τα και δε ξιο τή των ζω ής, ό πως οι δε ξιό τη τες ερ γα σί ας σε ο μά δα, 
προ γραμ ματι σμού, α πο τε λε σμα τι κής ε πι κοι νω νί ας και ε πί λυ σης συ γκρού σε ων.

Στη Δυ τι κή Ευ ρώ πη και στη Β. Α με ρι κή η Α θλη τι κή Ψυ χο λο γί α/
Συμ βου λευ τι κή έ χει τα χύ τα τη α νά πτυ ξη. Οι πε ρισ σό τε ροι α θλη
τι κοί ψυ χο λό γοι πα ρέ χουν υπη ρε σί ες συμ βου λευ τι κής σε α θλη
τές και σε α σκού με νους. Τε λευ ταί α ό λο και πε ρισ σό τε ροι α θλη
τι κοί ψυ χο λό γοι ερ γά ζο νται  σε α θλη τι κά προ γράμ ματα για παι
διά και ε φή βους που έ χουν στό χο την α νά πτυ ξη δε ξιο τή των ζω
ής και την προ α γω γή ε νός υ γιει νού τρό που ζω ής.

Πλη ρο φο ρί ες: http://www.pe.uth.gr/spsy/
 +30 24310 47019       msc@pe.uth.gr
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Νέ α του Με τα πτυ χια κού Προ γράμ μα τος Σπου δών 
«Ά σκη ση και Υ γεί α»

Το Πρό γραμ μα Μετα πτυ χια κών Σπου δών (ΠΜΣ) «Ά σκη ση και Υ γεί α» βρί σκε ται ή δη στον τρί το 
χρό νο υ λο ποί η σης του. Ξε κί νη σε στα μέ σα της α κα δη μα ϊ κής χρο νιάς του 20052006 (Φεβρουά ριο) 
με την ει σα γω γή 20 φοι τη τών. Η χρη μα το δό τη ση για τα δύ ο πρώ τα έ τη ήταν δια μέ σου του Ε πι χει

ρη σια κού Προ γράμ μα τος «Εκ παί δευ ση και Αρ χι κή Ε παγ γελ μα τι
κή Κα τάρ τι ση» (Ε.Π.Ε.Α.Ε.Κ.) του Υ πΕΠ Θ. Αυ τό έ δω σε τη δυ να τό
τη τα φοί τησης χω ρίς δί δα
κτρα. Α πό την πε ρσι νή α κα
δη μα ϊ κή χρο νιά οι φοι τη τές 
κα λού νται να κα τα βά λουν 
για δί δα κτρα 3000 ευ ρώ 
σε δύ ο δό σεις (Φε βρουά
ριο και Σε πτέμ βριο). Το πρό
γραμ μα χρη μα το δο τεί με 
τη μορ φή υ ποτρο φί ας τους 

δύ ο πρώ τους φοι τη τές με την υ ψη λό τε ρη βαθ μο λο γί α ει σα γω γής 
με 1000 ευ ρώ έ κα στον και τους δύ ο α πο φοι τή σα ντες φοι τη τές 
με την υ ψη λό τερη βαθ μο λο γί α ε πί σης με 1000 ευ ρώ έ κα στον. Η διάρ κεια των σπου δών εί ναι ε νός 
έτους ε νώ οι φοι τη τές έ χουν την υ πο χρέ ω ση της πραγ μα το ποί η σης με τα πτυ χια κής δια τρι βής. Η κα

τά θε ση των δι καιο λο γη τι κών γί νε ται κά θε χρό νο στο Νοεμ βρί ου 
και αρ χές Δε κεμ βρί ου (για 
πε ρισ σό τε ρες πλη ρο φο ρί
ες δεί τε των οδη γό σπου
δών στο δι κτυα κό τό που του 
ΠΜΣ http://www.pe.uth.gr/
msc).

Στην ορ κομω σί α του πε
ρα σμέ νου Ιου λί ου εί χα
με τη χα ρά να έ χου με μα
ζί με τους προ πτυ χια

κούς φοι τη τές και την ορ κο μω σί α των πρώ των εν νέ α α πο
φοι τη σά ντων φοι τη τών του ΠΜΣ «Ά σκη ση και Υ γεί α». Η 
κ. Α δάμου Δή μη τρα (φω το 1) α πήγ γει λε τον όρ κο ε νώ οι 
υ πό λοι ποι ο κτώ φοι τη τές (φωτο 2) ορ κί ζο νταν ε νώ πιον του 
κ. Γουργου λιά νη Κων/νου (Α ντι πρυ τά νε ως και νυν Πρυ τά
νε ως του Πα νε πι στη μί ου Θεσσα λί ας, φω το 3), του κ. Θε
ο δω ρά κη (Προ έ δρου του Τμή μα τος και νυν Α ντι πρυ τάνε
ως) και του κ. Κου τε ντά κη (Διευ θυ ντού του ΠΜΣ «Ά σκη ση 
και Υ γεί α» και νυν Ανα πλη ρω τού Προ έ δρου του Τμή μα τος, 
φω το 4). Στην ορ κο μω σί α πα ρευ ρέ θη σαν επί σης και πολ
λοί κα θη γη τέςδι δά σκο ντες στο ΠΜΣ (φω το 5).

Φώτο 1

Φώτο 2

Φώτο 3
Φώτο 4

Φώτο 5
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Τα ονόματα των φοιτητών, το θέμα της διατριβής τους και οι υπεύθυνοι καθηγητές των εργασιών 
εμφανίζονται στον παρακάτω πίνακα.

Ο ΝΟ ΜΑ ΤΕ ΠΩ ΝΥ ΜΟ ΘΕ ΜΑ ΔΙΑ ΤΡΙ ΒΗΣ Υ ΠΕΥ ΘΥ ΝΟΣ ΚΑ ΘΗ ΓΗ ΤΗΣ

Α ΔΑ ΜΟΥ ΔΗ ΜΗ ΤΡΑ Σχε δια σμός και ε φαρ μο γή ε νός πα ρεμ βα
τι κού προ γράμμα τος για την ευαι σθη το ποί
η ση και μεί ω ση του κα πνί σμα τος σε μα θη
τές Λυκεί ου.

ΖΗ ΣΗ ΒΑ ΣΙ ΛΙ ΚΗ

Α ΝΤΩ ΝΙΟΥ ΚΩΝ ΣΤΑ
ΝΤΙ ΝΟΣ

Α νά λυ ση Μη χα νι κών πιέσε ων πέλ μα τος  σε 
α σθε νείς με κή λη με σο σπον δύ λιου δί σκου 
της ο σφυ ϊ κής μοίρας της σπον δυ λι κής στή
λης πριν και με τά  α πό ε πι σκλη ρί διο έγ χυ ση  
κορ τικο στε ρο ϊ δών.

ΓΙΑ ΚΑΣ ΙΩ ΑΝ ΝΗΣ

ΓΚΟΛ ΤΣΟΣ ΚΩΝ ΣΤΑ
ΝΤΙ ΝΟΣ

Α ξιο λό γη ση του πα ρεμ βατι κού προ γράμ μα
τος α γω γής υ γεί ας με τί τλο “Δεν κα πνί ζω, 
γυ μνά ζο μαι” σε παι διά Έ & ΣΤ Δη μο τι κού.

ΘΕ Ο ΔΩ ΡΑ ΚΗΣ ΙΩ ΑΝ ΝΗΣ

ΘΕ Ο ΔΩ ΡΟΥ Α ΝΑ ΣΤΑ
ΣΙΟΣ

Η ε πί δρα ση της έκ κε ντρης ά σκη σης σε δεί
κτες μυ ϊ κής βλά βης  και ο ξει δω τι κού στρες 
σε ά το μα με έλ λει ψη του εν ζύ μου G6PD.

ΤΖΙΑ ΜΟΥΡ ΤΑΣ Α ΘΑ ΝΑ ΣΙΟΣ

ΘΕ Ο ΧΑ ΡΗ ΑΓ ΓΕ ΛΙ ΚΗ H ε πί δρα ση της ο ξεί ας α ερό βιας ά σκη σης 
στη συ γκέ ντρω ση και τη με τα βο λή των λι πι
δί ων του αί μα τος σε ά το μα με έλ λει ψη του 
εν ζύ μου Α φυ γο δρο νά ση της 6Φω σφο ρι
κής Γλυ κό ζης ( G6PD). 

ΤΖΙΑ ΜΟΥΡ ΤΑΣ Α ΘΑ ΝΑ ΣΙΟΣ

ΚΑ ΛΑΙ ΤΖΗ ΑΙ ΚΑ ΤΕ ΡΙΝΗ Η Ε πί δρα ση της παι δι κής πα χυ σαρ κί ας στη 
βά δι ση κα τά τη με τα φο ρά βά ρους. 

ΓΙΑ ΚΑΣ ΙΩ ΑΝ ΝΗΣ

ΛΟΥ ΚΑΣ Η ΛΙΑΣ Σχέ ση δει κτών υ γεί ας και ποιό τη τας ζω
ής με την κοι νω νι κο οι κο νο μι κή κα τά στα ση 
α νέρ γων.

ΚΑ ΡΑΤΖΑ ΦΕ ΡΗ ΧΡΙ ΣΤΙ ΝΑ

ΛΥΣ ΣΑ ΒΑ ΣΙ ΛΙ ΚΗ Με λέ τη Συ μπε ρι φο ρών Υγεί ας μέ σα α πό 
κοι νω νι κόγνω στι κές θε ω ρί ες: Kά πνι σμα, 
αλ κο όλ και φυ σι κή δρα στη ριό τη τα σε φοι
τη τές Τ.Ε.Ι. της ε παρ χί ας.  

ΘΕ ΟΔΩ ΡΑ ΚΗΣ ΙΩ ΑΝ ΝΗΣ

ΤΖΗ ΚΑ ΔΡΟ ΣΙΑ Η ε πί δρα ση του μη τρι κού  θη λα σμού στην 
παι δι κή πα χυ σαρ κί α. 

ΚΟΥ ΤΕ ΝΤΑ ΚΗΣ ΙΩ ΑΝ ΝΗΣ

Η ποιό τη τα των με τα πτυ χια κών δια τρι βών εί ναι υ ψη λό τα τη, κάτι που α ντα να κλά ται α πό την πα ρου
σί α ση των α πο τε λε σμά των των δια τρι βών τό σο σε ελ λη νι κά (π.χ. Διε θνές Συ νέ δριο Φυ σι κής Α γω γής 
και Α θλη τι σμού στην Κο μο τη νή) ό σο και σε διε θνή συ νέ δρια (π.χ. European College of Sport Science 
Congress ). Τέ λος, τα α πο τε λέ σμα τα των με τα πτυ χια κών δια τρι βών έ χουν στα λεί για δη μο σί ευ ση και 
σε διε θνή ε πιστη μο νι κά πε ριο δι κά.
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ΈναςχρόνοςχωρίςτηΦένια…

Έ νας χρό νος με τά το χα μό μιας συμ φοι τή τριας, συ μπαί κτριας, μα πά νω απ’ όλα μιας φί λης. Πέ
ρα σε κιό λας έ νας ο λό κλη ρος χρό νος χω ρίς τα γα λα ζο πρά σινα μά τια και το λα μπε ρό ε κεί νο χα μό
γε λο που σκορ πού σε πα ντού χα ρά , κα θώς το Φε νά κι μας έ φυ γε για έ να με γά λο τα ξί δι, στη γει το νιά 
των αγ γέ λων. Ε κεί που ό λα εί ναι γα λή νια και μπο ρεί να μας κοι τά ζει α πό ψη λά, για τί το κά νει, μας 
κοι τά ει. Ξέ ρει ό τι τη σκε φτό μα στε και ό τι μας λεί πει…

Γι’ αυ τό και διορ γα νώ σα με έ να τουρ νουά βό λε ϊ στη μνή μη της, το ά θλη μα που τό σο α γα πού σε. 
Βά λα με τα δυ να τά μας και δώ σα με τον κα λύ τε ρο ε αυ τό μας για να μας δει και να εί ναι υ πε ρή φα νη, 

Και ε κεί νη έ παι ζε μα ζί μας, για τί ή ταν μέ σα στην καρ διά τού κα
θε νός μας.

Ή ταν έ να τουρ νουά γε μά το α να μνή σεις και συ γκί νη ση που σκο
πό δεν εί χε τη νί κη αλ λά να θυ μη θού με ό λες τις ό μορ φες στιγ μές 
που ζή σα με μα ζί της. Και ήταν ό λοι ε κεί, η οι κο γέ νεια της, οι φί λοι 
της, οι συμ φοι τη τές της, οι κα θη γητές της, ό λοι ό σοι την α γα πούν.

Και τώ ρα που πλη σιά ζει το τέ λος, η ώ ρα να πά ρου με το πτυ χί ο 
μας, ξέ ρου με ότι θα εί ναι ε κεί και θα της φυ λά ξου με μια θέ ση δί
πλα μας. Για τί για μας δεν έφυ γε πο τέ…

                                      Εί ναι πά ντα δί πλα μας…

Οι φίλοι σου, 
που δεν σε ξεχνούν ποτέ…

1932008

Ο πρόεδρος στο λόγο του

Η ομάδα του ΤΕΦΑΑ (γαλάζια 
εμφάνιση) με την ομάδα         

των Τρικάλων (κίτρινη εμφάνιση) Στιγμιότυπο από τον 
μεταξύ τους αγώνα

Επίδοση της αναμνηστικής φανέλας 
στη μητέρα της Φένιας από τη φίλη 

της, Ζώη Νικολέττα Υπεύθυνος διοργάνωσης τουρνουά και συνολικά της 
εκδήλωσης ο κ. Πατσιαούρας Αστέριος, Ε.Ε.ΔΙ.Π.
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To Τ.Ε.Φ.Α.Α. Τρικάλων του Παν/μιου Θεσσαλίας έλαμψε 
με την παρουσία του

Στο 18ο Πανελλήνιο Φεστιβάλ Γυμναστικής του Δήμου Ν. Ηρακλείου Αττικής 
που διεξήχθη στην Αθήνα στις 2931/5/2008

Ο γδό ντα φοι τη τές και φοι τή τριες του Τ.Ε.Φ.Α.Α. έ λα βαν μέ ρος στο ε τή σιο φε στι βάλ Γυ μνα στι κής 
για Ό λους που διορ γα νώ νε ται α πό το Δή μο Ν. Η ρα κλεί ου Ατ τι κής α νά με σα σε συ νο λι κά 1500 συμ
με τέ χο ντες.

Οι φοι τη τές/τριες του Τ.Ε.Φ.Α.Α.  που α νή καν  στην ει δι κό τη τα Α να ψυ χής, αλ λά και στο 2ο έ τος πα
ρου σί α σαν έ να πρω το πορια κό πρό γραμ μα βα σι σμέ νο στις ε ναλ λα γές του ρυθ μού, η δι δα σκα λί α τoυ 

ο ποί ου έ χει ε ντα χθεί στο βα σι κό πρό γραμ μα σπου δών του 
Τ.Ε.Φ.Α.Α. Τρι κά λων και α πο τε λεί πα νελ λή νια πρω το τυ πί α, 
κα θώς για πρώ τη φο ρά άν δρες φοι τη τές διδά σκο νται ρυθ
μι κές α σκή σεις με όρ γα να, με συ νο δεί α μου σι κής.

Υ πεύ θυ νες για τη σύλ λη ψη και πραγ μά τω ση της χο ρο
γρα φί ας, τη μου σι κή, και τα πρω τό τυπα όρ γα να ή ταν οι 
Πολ λά του Ε λι ζά να, ε πί κου ρος κα θη γή τρια, Κα ρα δή μου Νά
ντια, Ε.Ε.ΔΙ.Π., και Πο λυ με νο πού λου Κα τε ρί να, μου σι κο λό
γοςα πο σπα σμέ νη στο Τ.Ε.Φ.Α.Α., Παν/μιου Θεσ σα λί ας. 
Υ πο στη ρι κτής για την εμ φά νι ση και τα κο στού μια των φοι
τη τών/τριών ή ταν η ε ται ρεί α BODYTALK.

Ε πί σης, μό λις κυ κλο φό ρη σε 
το βι βλί ο ‘Ρυθ μι κές α σκή σεις 
στη Φυ σι κή Α γω γή’ των Πο λυ
με νο πού λου Κ., Κα ρα δή μου Κ., 
Πολ λά του Ε., 2008, α πό τις εκ
δό σεις Πα τά κη, Α θή να, με πλή
ρες εκ παι δευ τι κό υ λικό (ει κο
νο γρα φη μέ νες α σκή σεις και 
μου σι κό cd).
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ΤΟΥΡ ΝΟΥΑ ΤΕ ΝΙΣ – ΜΑΪΟΣ 2008

Με ε πι τυ χί α διε ξή χθη για μια α κόμη χρο νιά το τουρ νουά τέ νις, στα πλαί σια του μα θή μα τος, της ει
δι κό τη τας Ανα ψυ χής και Διοί κη σης Α θλη τι σμού. Συμ με τεί χαν ό λοι οι φοι τη τές του 3ου και 4ου έ τους, 
με την κα θο δή γη ση του κ. Θε ο δο σί ου Αρ γύ ρη, α πο σπασμέ νου στο Τ.Ε.Φ.Α.Α., υ πεύ θυ νου του μα θή
μα τος.

ΤΟΥΡ ΝΟΥΑ ΜΠΑ ΣΚΕΤ – ΜΑΪΟΣ 2008

Το ε σω τε ρι κό τουρ νουά Κα λα θο σφαί ρι σης 3Χ3 πραγ μα το ποι ή θη κε στις 1314 Μα ΐ ου 2008 α πό 
την ει δι κό τη τα κα λα θο σφαί ρι σης του 4ου έ τους  του Τ.Ε.Φ.Α.Α. του Πα νε πι στη μί ου Θεσ σα λί ας, με στό
χο τη συγκέ ντρω ση, τη συμ με το χή, αλ λά και την ψυ χα γω γί α ό λων των φοι τη τών του Πανε πι στη μί ου. 
Το πρω τά θλη μα εί χε ε πι τυ χί α και η διορ γά νω ση ή ταν μέ ρος των υ πο χρε ώ σε ων των φοι τη τών της ει
δι κό τη τας με τη μορ φή ο μα δι κής ερ γα σί ας.
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Οι νι κή τριες ο μά δες και οι: κ. Γε ρο δή μος 
Βα σί λης, ε πί κου ρος κα θη γη τής Τ.Ε.Φ.Α.Α., 
υ πεύ θυ νος ει δι κό τη τας και κ. Πέρ κος Στέ

φα νος, α πο σπα σμέ νος στο Τ.Ε.Φ.Α.Α.

Οι συμμετέχοντες

ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ 6ου ΕΣΩΤΕΡΙΚΟΥ 
ΤΟΥΡΝΟΥΑ ΚΑΛΑΘΟΣΦΑΙΡΙΣΗΣ 

3Χ3 ΕΤΟΣ: 2008
Παρακάτω αναγράφονται οι μετρήσιμοι δείκτες απόδοσης καθώς και ορισμένα κριτήρια για το project:

ΚΡΙ ΤΗ ΡΙΑ ΣΥΜ ΜΕ ΤΟ ΧΗΣ:

80

 Α ριθ μός φοι τη τριών που συμ με τεί χαν στους α γώ νες 23

 Α ριθ μός φοι τη τών στο δια γω νι σμό τρί πο ντων 40

 Α ριθ μός φοι τη τριών στο δια γω νι σμό τρί πο ντων 15

 Α ριθ μός φοι τη τριών στο δια γω νι σμό βο λών 15

Σύ νο λο συμ με τε χό ντων 150

ΧΟ ΡΗ ΓΟΙ:

 Α ριθ μός χο ρη γών 21

 Συ νο λι κή α ξί α χο ρη γιών 2100 €
 Συ νο λι κή α ξί α ε πά θλων στους νι κητές 700 €
ΚΡΙ ΤΗ ΡΙΑ ΔΙΟΡ ΓΑ ΝΩ ΣΗΣ:

 Α ριθ μός δελ τί ων συμ με το χήςκα νονι σμοί τουρ νουά: 80

 Α ριθ μός στο λών (μπλου ζά κια), που δό θη καν στους φοι τη τές: 250

 Α ριθ μός α γώ νων: 40

 Α ριθ μός στο λών για τους διορ γα νω τές: 5

 Α ριθ μός α να ψυ κτι κών που δια νε μήθη καν κα τά τη διάρ κεια των α γώ νων: 80

 Α ριθ μός γα λα κτο κο μι κών προ ϊ ό ντων που δια νε μή θη καν κα τά τη διάρ κεια                                                                                        
των α γώ νων:

600

ΚΡΙ ΤΗ ΡΙΑ ΔΗ ΜΟ ΣΙΟ ΤΗ ΤΑΣ:

 Εμ φα νί σειςσυ νε ντεύ ξεις στα ΜΜΕ πριν το τουρ νουά: 1

 Α ριθ μός α φι σών που ε κτυ πώ θη καν: 25

 Α ριθ μός ε φη με ρί δων που κά λυ ψαν την εκ δή λω ση: 4

Ορκωμοσία φοιτητών 26032008

Αποστολάκης 
Γεώργιος

Βακουφτσή 
Ευαγγελία

Δούρου 
Στυλιανή
Ασημίνα

Βασιλείου 
Χρίστος

Ζησόπουλος 
Γεώργιος 

Παναγιώτης 

Θεοφάνους 
Ευστάθιος 

Καγκαράκης
Αντωνίου      

Κλάδου
 Μαρία 

Κοκόνη 
Ουρανία           

Κοτσιόπουλος 
Χρήστος

Κουτέρη 
Γιαννούλα         

Λαζάρου 
Αικατερίνη 

Λιάλιου 
Μαρία  

Λίτσιου 
Ευγενία          

Μουρτζάνος 
Φίλιππος     

Μπιμπίκα 
Ουρανία

Πατεράκης 
Ιωάννης       

Πυρινέλη 
Μαρία

Ρόμπας 
Κων/νος 

Σιάφης 
Νικόλαος     

Τριανταφύλλου 
Σεραφείμ     

Φλιούκα 
Παρασκευή

Χαλιώτη 
Θεανώ        

Χαρακίδας 
Αλέξιος

Ορκωμοσία 
φοιτητών 
16072008

Γούλας 
Χρίστος

Καρατράντου 
Κων/να

Δράκου 
Ανδρονίκη      

Καρανίσα 
Αλεξάνδρα    

Κωνσταντίνου 
Χρυσόστομος

Κόρδας 
Βασίλειος

Κούκιος 
Θεόφιλος    

Κριτσέλης 
Ιωάννης   

Κολοσσιάτης 
Δώρος

Λάχανος 
Κων/νος

Μπαιρακτάρη 
Ιωάννα
Δήμητρα

Κωτούλα 
Δήμητρα     

Λαφαζάνη 
Ελένη       

Πατρώνας 
Βασίλειος     

Νικολούτσου 
Διονυσία

Χρυσάφης 
Χρίστος

Τζαμάκος
 Κων/νος

Ότσιος 
Βασίλειος 

Στεφανοπούλου 
Ειρήνη  

Ρόμπα 
Ανδριάνα

Τσακνάκη 
Ευαγγελία 

Σιδέρης 
Βασίλης
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Ορκωμοσία φοιτητών 26032008

Αποστολάκης 
Γεώργιος

Βακουφτσή 
Ευαγγελία

Δούρου 
Στυλιανή
Ασημίνα

Βασιλείου 
Χρίστος

Ζησόπουλος 
Γεώργιος 

Παναγιώτης 

Θεοφάνους 
Ευστάθιος 

Καγκαράκης
Αντωνίου      

Κλάδου
 Μαρία 

Κοκόνη 
Ουρανία           

Κοτσιόπουλος 
Χρήστος

Κουτέρη 
Γιαννούλα         

Λαζάρου 
Αικατερίνη 

Λιάλιου 
Μαρία  

Λίτσιου 
Ευγενία          

Μουρτζάνος 
Φίλιππος     

Μπιμπίκα 
Ουρανία

Πατεράκης 
Ιωάννης       

Πυρινέλη 
Μαρία

Ρόμπας 
Κων/νος 

Σιάφης 
Νικόλαος     

Τριανταφύλλου 
Σεραφείμ     

Φλιούκα 
Παρασκευή

Χαλιώτη 
Θεανώ        

Χαρακίδας 
Αλέξιος

Ορκωμοσία 
φοιτητών 
16072008

Γούλας 
Χρίστος

Καρατράντου 
Κων/να

Δράκου 
Ανδρονίκη      

Καρανίσα 
Αλεξάνδρα    

Κωνσταντίνου 
Χρυσόστομος

Κόρδας 
Βασίλειος

Κούκιος 
Θεόφιλος    

Κριτσέλης 
Ιωάννης   

Κολοσσιάτης 
Δώρος

Λάχανος 
Κων/νος

Μπαιρακτάρη 
Ιωάννα
Δήμητρα

Κωτούλα 
Δήμητρα     

Λαφαζάνη 
Ελένη       

Πατρώνας 
Βασίλειος     

Νικολούτσου 
Διονυσία

Χρυσάφης 
Χρίστος

Τζαμάκος
 Κων/νος

Ότσιος 
Βασίλειος 

Στεφανοπούλου 
Ειρήνη  

Ρόμπα 
Ανδριάνα

Τσακνάκη 
Ευαγγελία 

Σιδέρης 
Βασίλης
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Ορκωμοσία 
φοιτητών 
11112008

Αγριδιώτης 
Νεόφυτος

Αργυρούδης
Νικόλαος

Γαλάνης
Ευάγγελος

Γκατζάνα
Θάλεια

Δαμιανός
ΙάκωβοςΣωτήριος

Δρακόπουλος
Δημήτριος

Ευαγγέλου
Μαρία

Ζαρέντη
Παναγιώτα

Ζώη
Νικολέττα

Καλογεράκη
Αικατερίνη

Καλογεράκη
Αλεξία

Καλουδάκης
Νικόλαος

Καμπιτάκης
Αντώνιος

Καραμήτρου
Αθανασία

Κατσώρα
Αφροδίτη

Κορδάμπαλου
Κλεονίκη

Κορδονούλης
Δημήτριος

Λέφας
Χρήστος

Λιακάκου
Μαρία

Μάργαρη
Παρασκεύη

Μελίσση
Βασιλική

Μπόουστ
Κρίστοφερ

Ξανθοπούλου
Μαρία
Βιργινία

Οικονόμου
Νεκτάριος
Δημήτριος

Παλαμάρας
Εμμανουήλ

Παλάσχας
Πέτρος

Παπαευθυμίου
Νικόλαος

Παπαράς
Ιωάννης

Πάτρας
Λεωνίδας

Σάλτη
Μαρία

Σαμαρά
Ευδοξία

Σαμουρέλη
Σοφία

Σελεβέντης
Ανδρέας

Σκαλιδάκης
Γεώργιος

Σκαφίδα
Μαρία

Σταματάκη
Φλώρα

Στεφανόπουλος
Κωνσταντίνος

Τζιώλας
Γεώργιος

Τσιούκης
Ιωάννης

Δημητρακόπουλος
Θωμάς

Επίσης αποφοίτησαν:
Oρκομωσία 3/2008: Γιδάκος Νικόλαος
Ορκομωσία 7/2008: Καπελαρής Χρήστος, 
Καρακίτσιος Δημήτριος και Μπιστόλας Γεώργιος
Ορκομωσία 11/2008: Γρηγοροπούλου Σταυρούλα

Yπεύθυνος για τη φωτογράφηση 
των αποφοίτων είναι ο κ. Σιμορέλης 
Ανδρέας, Στρ. Σαράφη 15, Τρίκαλα, 

τηλ. 2431074270
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ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑ MAILS

Οι απόφοιτοί μας ανταποκρίθηκαν στο κάλεσμα της προηγούμενης χρονιάς και μας έγραψαν τα 
νέα τους, τα οποία παρατίθενται με χρονολογική σειρά:

From: eleni mourk [mailto:elmourko@yahoo.com]  
Sent: Sunday, December 30, 2007 5:30 PM 
To: ptixiouxoi@pe.uth.gr 
Subject: eleni mourkogianniptixiouxos
 
ΚΑ ΛΗ ΣΠΕ ΡΑ Κ.Κ.ΚΑ ΘΗ ΓΗ ΤΕΣ ΕΙ ΜΑΙ ΟΙ ΜΟΥΡ ΚΟ ΓΙΑΝ ΝΗ Ε ΛΕ ΝΗ. Η Α ΠΟ ΦΑΣΗ ΣΑΣ ΤΗΣ ΕΚ ΔΟ ΣΗΣ ΤΟΥ Ε ΝΗ ΜΕ ΡΩ ΤΙ ΚΟΥ ΠΕ
ΡΙΟ ΔΙ ΚΟΥ << ΤΟ ΒΗ ΜΑ ΤΩΝ ΠΤΥ ΧΙΟΥ ΧΩΝ>> ΚΑΙ ΤΗΣ ΚΑ ΤΑ ΓΡΑ ΦΗΣ ΤΩΝ ΠΑ ΛΑΙΩΝ Α ΠΟ ΦΟΙ ΤΩΝ ΤΗΝ ΘΕ Ω ΡΩ ΑΡ ΚΕ ΤΑ KΑ ΛΗ, 
ΓΙΑΤΙ ΠΛΕ ΟΝ ΠΡΕ ΠΕΙ Η ΕΙ ΔΙ ΚΟ ΤΗ ΤΑ ΜΑΣ ΝΑ ΠΑ ΡΕΜ ΒΕΙ ΜΕ ΔΙΑ ΦΟ ΡΟΥΣ ΤΡΟ ΠΟΥΣ ΓΙΑ ΤΗΝ Ε ΝΗ ΜΕ ΡΩ ΣΗ ΚΑΙ Ε ΞΑ ΣΦΑ ΛΙ ΣΗ 
ΤΗΣ ΕΡ ΓΑ ΣΙΑΣ ΚΑΙ ΠΑ ΡΑΛ ΛΗ ΛΑ ΤΗΝ Α ΠΟ ΦΥ ΓΗ ΤΗΣ Α ΝΕΡ ΓΙΑΣ. Α ΠΟ ΜΙ ΚΡΟ ΠΑΙ ΔΙ Ο ΤΑΝ ΜΕ ΡΩ ΤΟΥ ΣΑ ΝΕ ΤΙ Η ΘΕ ΛΑ ΝΑ ΚΑ ΝΩ 
Ο ΤΑΝ ΜΕ ΓΑ ΛΩΣΩ Α ΠΑ ΝΤΟΥ ΣΑ ΜΕ ΣΙ ΓΟΥ ΡΙΑ <<ΓΥ ΜΝΑ ΣΤΡΙΑ>>, Ε ΤΣΙ ΚΑΙ Ε ΓΙ ΝΕ. Α ΠΟ ΦΟΙ ΤΗ ΣΑ ΤΟ 2004.
ΣΤΟΝ ΕΡ ΓΑ ΣΙΑ ΚΟ ΧΩ ΡΟ Η ΤΑ ΝΕ ΣΤΗΝ ΑΡ ΧΗ ΠΟ ΛΥ ΔΥ ΣΚΟ ΛΑ Ο ΜΩΣ ΜΕ ΣΚΛΗ ΡΗ ΔΟΥΛΕΙΑ ΚΑΙ ΜΕ ΤΡΕ ΞΙ ΜΟ ΠΟ ΛΥ,ΠΙ ΣΤΕΥΩ 
ΠΗ ΓΑ ΚΑ ΛΑ. ΤΑ ΤΕ ΛΕΥ ΤΑΙΑ ΧΡΟ ΝΙΑ ΕΙ ΜΑΙ ΕΠΙ ΣΗ ΜΗ ΤΑ ΚΤΙ ΚΗ ΚΑ ΘΗ ΓΗ ΤΡΙΑ ΤΗΝ Α ΝΩ ΤΑ ΤΗΣ ΣΧΟ ΛΗΣ Α ΞΙΩ ΜΑ ΤΙ ΚΩΝ ΕΛ ΛΗ ΝΙ ΚΗΣ 
ΑΣΤΥ ΝΟ ΜΙΑΣ Ο ΠΟΥ ΔΙ ΔΑ ΣΚΩ ΚΑ ΘΗ ΜΕ ΡΙ ΝΑ ΣΩ ΜΑ ΤΙ ΚΗ Α ΓΩ ΓΗ, ΛΑ Ο ΓΡΑ ΦΙΑ ΚΑΙ ΧΟ ΡΟ. ΠΑ ΡΑΛ ΛΗ ΛΑ ΜΕ ΖΗ ΤΗ ΣΑ ΝΕ Α ΠΟ ΤΗΝ 
ΕΥΕΛ ΠΙ ΔΩΝ ΚΑΙ ΤΗΝ ΣΧΟ ΛΗ Α ΞΙΩ ΜΑ ΤΙ ΚΩΝ ΝΟΣΗ ΛΕΥ ΤΙ ΚΗΣ Ο ΠΟΥ ΖΗ ΤΗ ΣΑ ΠΑ ΡΑΙ ΤΗ ΣΗ ΛΟ ΓΩ ΕΛ ΛΕΙ ΨΗΣ ΧΡΟ ΝΟΥ. Ε ΠΙ ΣΗΣ 
ΕΙ ΜΑΙ Υ ΠΕΥ ΘΥ ΝΗ ΤΟΥ Υ ΠΟΥΡ ΓΕΙΟΥ Ε ΞΩ ΤΕ ΡΙ ΚΩΝ ΣΤΑ ΚΑ ΤΑ ΣΚΗ ΝΩ ΤΙ ΚΑ ΠΡΟ ΓΡΑΜ ΜΑ ΤΑ ΤΗΣ ΓΡΑΜ ΜΑ ΤΕΙΑΣ Α ΠΟ ΔΗ ΜΟΥ ΕΛ
ΛΗ ΝΙ ΣΜΟΥ. ΤΟ ΚΑ ΛΟ ΚΑΙ ΡΙ ΠΟΥ ΜΑΣ ΠΕ ΡΑ ΣΕ ΠΗ ΓΑ ΣΤΟ ΛΟΝΔΙ ΝΟ ΣΤΟ LABAN UNIVERSITY Ο ΠΟΥ ΠΑ ΡΑ ΚΟ ΛΟΥ ΘΗ ΣΑ Ε ΠΙ 2 
ΜΗ ΝΕΣ ΧΟ ΡΟ, ΧΟ ΡΟ ΚΙ ΝΗ ΣΗ ΚΤΛ. ΚΑ ΤΑΠΛΗ ΚΤΗ ΚΗ Ε ΜΠΕΙ ΡΙΑ ΘΑ Ε ΛΕ ΓΑ*****. ΦΕ ΤΟΣ Ε ΚΑ ΝΑ Ε ΝΑ ΜΕ ΓΑ ΛΟ ΒΗ ΜΑ Α ΝΟΙ ΞΑ Ε ΝΑ 
ΙΝ ΣΤΙ ΤΟΥ ΤΟ ΦΥ ΣΙ ΚΗΣ Α ΓΩ ΓΗΣ ΚΑΙ ΧΟ ΡΟΥ ΣΤΟ ΠΕ ΡΙ ΣΤΕ ΡΙ Ο ΠΟΥ ΚΑΙ ΔΙΑ ΜΕ ΝΩ. ΠΑ Ω ΠΟΛΥ ΚΑ ΛΑ ΤΑ ΜΕ ΛΗ ΤΩΝ ΤΜΗ ΜΑ ΤΩΝ 
ΜΟΥ ΕΙ ΝΑΙ ΑΡ ΚΕ ΤΑ. ΤΟ ΙΝ ΣΤΙ ΤΟΥ ΤΟ ΜΟΥ ΔΙΟΡ ΓΑΝΩ ΝΕΙ ΤΑ ΞΙ ΔΙΑ ΣΤΟ ΛΟΝ ΔΙ ΝΟ ΓΙΑ ΣΕ ΜΙ ΝΑ ΡΙΑ ΧΟ ΡΟΥ.Ε ΧΕΙ ΤΗΝ Ε ΜΠΙ ΣΤΟ ΣΥ
ΝΗ ΤΟΥ ΒΡΕ ΤΑ ΝΙ ΚΟΥ ΣΥΜ ΒΟΥ ΛΙΟΥ ΣΤΗΣ ΕΛ ΛΑ ΔΑ.Ε ΠΙ ΣΗΣ ΣΥΜ ΜΕ ΤΕ ΧΕΙ ΣΤΑ ΠΑ ΝΕΛ ΛΗ ΝΙΑ ΠΡΩ ΤΑ ΘΛΗ ΜΑ ΤΑ ΓΕ ΝΙ ΚΗΣ ΓΥ ΜΝΑ
ΣΤΙ ΚΗΣ, ΣΕ ΛΑ Ο ΓΡΑ ΦΙ ΚΕΣ ΕΚ ΔΗ ΛΩ ΣΕΙΣ, ΠΑ ΡΑ ΔΟ ΣΙΑ ΚΑ ΚΑΡ ΝΑ ΒΑ ΛΙΑ, ΣΕ ΔΙΕ ΘΝΗ ΣΥ ΝΕ ΔΡΙΑ ΤΗΣ Ε ΡΕΥ ΝΑΣ ΤΟΥ ΧΟ ΡΟΥ ΚΑΙ ΣΕ 
ΕΚ ΔΗ ΛΩΣΕΙΣ ΤΗΣ ΜΗ ΤΡΟ ΠΟ ΛΕ ΩΝ Α ΘΗ ΝΩΝ.
ΤΕ ΛΟΣ ΜΑ ΖΙ ΜΕ ΤΗΝ ΕΡ ΓΑ ΣΙΑ ΜΟΥ ΕΙ ΜΑΙ ΤΕ ΛΕΙΟ ΦΟΙ ΤΗ ΦΟΙ ΤΗ ΤΡΙΑ ΤΗΣ ΘΕ Ο ΛΟ ΓΙ ΚΗΣ ΣΧΟ ΛΗΣ ΤΟΥ ΠΑΝ Α ΘΗ ΝΩΝ....Ε ΠΕΙ
ΔΗ ΣΑΣ ΚΟΥ ΡΑ ΣΑ ΜΕ ΤΟ ΝΑ ΛΕ Ω ΓΙΑ ΤΟΝ Ε ΑΥ ΤΟ ΜΟΥ ΤΙ Ε ΧΩ ΚΑ ΝΕΙ Ε ΩΣ ΤΗΝ Η ΛΙ ΚΙΑ ΤΩΝ 24 Ε ΤΩΝ Ε ΧΩ ΝΑ ΣΑΣ ΠΩ Ο ΤΙ 
ΣΥΝΕ ΧΙ ΣΤΕ ΤΗΝ ΠΡΟ ΣΠΑ ΘΕΙΑ ΑΥ ΤΗΝ ΠΟΥ ΞΕ ΚΙ ΝΗ ΣΑ ΤΕ ΚΑΙ Ε ΑΝ ΜΠΟ ΡΩ ΝΑ ΠΡΟ ΣΦΕ ΡΩ ΜΕ ΚΑ ΤΙ Α ΠΟ ΤΗΝ ΠΡΩ ΤΕΥΟΥ ΣΑ 
ΕΙ ΜΑΙ ΔΙ ΠΛΑ ΣΤΟΥΣ ΣΥ ΝΑ ΔΕΡ ΦΟΥΣ ΜΟΥ.....
  
ΜΕΤΑ ΤΙ ΜΗΣ  
ΜΟΥΡ ΚΟ ΓΙΑΝ ΝΗ Ε ΛΕ ΝΗ

From: ΠΟ ΛΥ ΞΕ ΝΗ ΑΡ ΤΑ ΒΑ ΝΗ [mailto:artavanip@yahoo.gr]  
Sent: Sunday, January 06, 2008 3:06 PM 
To: ptixiouxoi@pe.uth.gr 
Subject: ε παγ γελ μα τι κά νέ α 
 
Α ΓΑ ΠΗ ΤΟΊ ΚΎ ΡΙΟΙ, 
 
ΠΡΙΝ ΛIΓΕΣ Η ΜE ΡΕΣ E ΛΑ ΒΑ ΤΟ ΠΕ ΡΙΟ ΔΙ ΚO ΣΑΣ BH ΜΑ ΤΩΝ ΠΤΥ ΧΙΟY ΧΩΝ ΚΑΙ ΧA ΡΗ ΚΑ ΠΡΑΓ ΜΑ ΤΙ ΚA.
ΠΑ ΡA ΤΙΣ ΔΥ ΣΚΟ ΛI ΕΣ ΕΥ ΡE ΣΕ ΩΣ ΕΡ ΓΑ ΣI ΑΣ ΠΟΥ Α ΝΤΙ ΜΕ ΤΩ ΠIΖΕΙ Ο ΚΛA ΔΟΣ ΜΑΣ, E ΧΩ ΝΑ ΔΗ ΛΩ ΣΩ ΤΟ Ε ΞΗΣ.
ΤΗΝ ΠΡΩ ΤΗ ΜΕ ΡΑ ΜΕ ΤΑ ΤΗ ΜΕ ΤΑ ΚΟ ΜΙ ΣΗ ΤΩΝ ΠΡΑΓ ΜΑ ΤΩΝ ΜΟΥ, ΠΡΟ ΣΕ ΛΗΦΘΗ ΚΑ ΣΕ ΓΝΩ ΣΤΟ ΙΝ ΣΤΙ ΤΟΥΤΟ Α ΔΥ
ΝΑ ΤΙ ΣΜΑ ΤΟΣ (BODYLINE). ΠΑ ΡΑ ΤΟ ΓΕ ΓΟ ΝΟΣ Ο ΤΙ ΔΕΝ ΕΙ ΧΑ ΠΑ ΡΕΙ ΤΟ ΠΤΥ ΧΙΟ ΜΟΥ Α ΚΟ ΜΑ, ΠΡΟ ΣΕ ΛΗ ΦΘΗ
ΚΑ ΩΣ Ε ΞΑ Ω ΡΗ Υ ΠΑΛ ΛΗΛΟΣ (ΔΗ ΛΩ ΜΕ ΝΗ ΣΤΟ Ι ΚΑ ΜΕ ΜΙ ΣΑ ΕΝ ΣΗ ΜΑ) ΠΟΥ Ο ΜΩΣ Η ΜΟΥΝ ΣΤΟ ΓΥ ΜΝΑ ΣΤΗ
ΡΙΟ ΤΟΥ ΙΝΣΤΙ ΤΟΥ ΤΟΥ. Ε ΝΩ Η ΤΑΝ ΙΟΥ ΛΙΟΣ, ΔΟΥ ΛΕΥΑ ΠΑ ΡΑΛ ΛΗ ΛΑ ΣΕ Ε ΝΑ ΓΥ ΜΝΑ ΣΤΗ ΡΙΟ ΑΛ ΛΕΣ 6 Ω ΡΕΣ, ΤΡΕΙΣ 
ΦΟΡΕΣ ΤΗ Ε ΒΔΟ ΜΑ ΔΑ ΠΟΥ Ε ΚΕΙ Α ΠΛΑ ΠΛΗ ΡΩ ΝΟΜΟΥΝ ΜΕ ΡΟ ΚΑ ΜΑ ΤΑ. (ΜΕ ΤΑ Α ΠΟ 1 ΜΗ ΝΑ ΤΟ ΣΥ ΓΚΕ ΚΡΙ ΜΕ ΝΟ 
Ε ΚΛΕΙ ΣΕ.)
ΔΕ ΔΟ ΜΕ ΝΟΥ Ο ΤΙ ΜΑΣ ΕΙΧΑ ΤΕ Ε ΝΗ ΜΕ ΡΩ ΣΕΙ ΓΙΑ ΤΗ ΔΥ ΣΚΟ ΛΙ Α ΠΟΥ ΙΣΩΣ ΑΝΤΙ ΜΕ ΤΩΠΙΣΟΥ ΜΕ, Α ΠΟ ΦΑΣΙ ΣΑ ΝΑ ΘΥ ΣΙΑΣΩ ΤΙΣΔΙΑ ΚΟ
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ΠΕΣ ΤΟΥ ΚΑ ΛΟ ΚΑΙ ΡΙΟΥ ΜΕ ΣΚΟΠΟ ΝΑ Α ΠΟ ΚΤΗΣΩ ΚΑ ΠΟΙΑ Ε ΜΠΕΙ ΡΙΑ ΚΑΙ ΜΕΧΡΙ ΤΟΝ Ο ΚΤΩ ΒΡΙΟ ΝΑ Ε ΒΡΙ ΣΚΑ ΚΑ ΠΟΙΑ Ο ΚΤΑ Ω ΡΗ 
Α ΠΑ ΣΧΟ ΛΗ ΣΗ ΟΥ ΤΩΣ Ω ΣΤΕ ΝΑ ΜΟ ΝΙ ΜΟ ΠΟΙ Η ΘΩ.
ΤΟ ΣΕ ΠΤΕΜ ΒΡΗ ΛΟΙΠΟΝ, ΠΗ ΡΑ ΤΟ ΠΤΥ ΧΙΟ ΜΟΥ ΜΕ ΤΆ Α ΠΟ ΜΕ ΓΑΛΗ ΠΙΕ ΣΗ Α ΠΟ ΤΟ ΙΝΣΤΙ ΤΟΥ ΤΟ ΠΟΥ ΕΡ ΓΑ ΖΟΜΟΥΝ 
ΚΑΙ ΤΗΝ ΠΡΩ ΤΗ Ο ΚΤΩ ΒΡΗ, ΜΕ ΠΡΟ ΣΕ ΛΑ ΒΑΝ ΩΣ Ο ΚΤΑΩ ΡΗ ΚΑΙ Υ ΠΕΥ ΘΥ ΝΗ ΤΟΥ ΓΥΜΝΑ ΣΤΗ ΡΙ ΟΥ ΤΩΝ BODYLINE ΠΑ ΓΚΡΑ
ΤΙ ΟΥ. ΤΟ ΑΡ ΝΗ ΤΙΚΟ ΕΙΝΑΙ Ο ΤΙ ΤΟ Ω ΡΑ ΡΙΟ ΜΟΥ ΕΙΝΑΙ 19 ΚΑΙ ΕΙΝΑΙ ΔΥ ΣΚΟ ΛΟ ΝΑ ΒΡΩ ΜΙΑ ΔΕΥ ΤΕ ΡΗ Α ΠΑΣΧΟ ΛΗ ΣΗ, 
ΩΣΤΕ ΝΑ Α ΠΟ ΚΤΗ ΣΩ Ε ΜΠΕΙ ΡΙ Α ΣΤΟ AEROBICΚ ΓΙΑ ΤΙ ΠΑ ΡΑ ΤΟ ΓΕ ΓΟ ΝΟΣ Ο ΤΙ Υ ΠΑΡ ΧΟΥΝ ΤΜΗ ΜΑ ΤΑ ΚΑΙ ΣΤΟ BODYLINE Ο 
ΚΟΣΜΟΣ ΔΕΝ ΕΡ ΧΕ ΤΑΙ ΚΑΙ ΓΕ ΝΙ ΚΑ ΔΕΝ ΕΙΝΑΙ ΧΩ ΡΟΣ ΠΟΥ ΜΠΟ ΡΩ ΝΑ Α ΠΟ ΚΤΗ ΣΩ Ε ΜΠΕΙ ΡΙ Α ΓΥ ΜΝΑ ΣΤΗ ΡΙ ΟΥ. ΤΟ ΜΕ ΓΑ ΛΥ
ΤΕ ΡΟ ΠΟ ΣΟ ΣΤΟ ΤΩΝ ΠΕ ΛΑ ΤΩΝ ΕΧΟΥΝ ΠΡΟ ΒΛΗ ΜΑ ΤΑ Υ ΓΕΙ ΑΣ ΚΑΙ ΓΕ ΝΙ ΚΟ ΤΕ ΡΑ ΠΡΟ ΤΙ ΜΟΥΝ ΤΑ ΜΗ ΧΑ ΝΗ ΜΑΤΑ ΠΑ ΘΗ ΤΙ ΚΗΣ 
ΓΥ ΜΝΑ ΣΤΙ ΚΗΣ.
Ο ΚΛΑ ΔΟΣ ΜΑΣ Α ΝΤΙ ΜΕ ΤΩ ΠΙ ΖΕΙ ΠΡΟ ΒΛΗ ΜΑ ΤΑ ΚΑΙ ΠΡΕ ΠΕΙ Ε ΜΕΙΣ ΝΑ ΜΠΟ ΡΟΥΜΕ ΝΑ ΒΡΟΥ ΜΕ ΛΥ ΣΕΙΣ ΑΝ ΘΕ ΛΟΥ ΜΕ ΝΑ 
ΠΕ ΤΥ ΧΟΥ ΜΕ.
ΤΑ ΜΑ ΘΗ ΜΑ ΤΑ ΠΟΥ ΔΙ ΔΑ ΧΤΗ ΚΑ ΜΕ ΕΙ ΝΑΙ Ο ΛΑ ΠΟ ΛΥ ΧΡΗ ΣΙ ΜΑ ΚΑΙ Ι ΔΙΑΙ ΤΕ ΡΑ ΣΤΗ ΔΙΚΗ ΜΟΥ ΕΙ ΔΙ ΚΟ ΤΗ ΤΑ: Α ΝΑ ΨΥ ΧΗ Α ΝΟΙ
ΧΤΩΝΚΛΕΙ ΣΤΩΝ ΧΩ ΡΩΝ ΜΕ ΒΟ Η ΘΗ ΣΑΝ ΣΤΗΝ ΠΡΟΣΛΗ ΨΗ ΜΟΥ ΟΙ ΓΝΩ ΣΕΙΣ ΜΟΥ ΠΑ ΝΩ ΣΤΑ ΜΑ ΘΗΜΑ ΤΑ ΚΛΕΙ ΣΤΩΝ ΧΩ
ΡΩΝ ΚΑΙ ΓΙ’ΑΥ ΤΟ ΕΥΧΑ ΡΙ ΣΤΩ ΤΟΥΣ ΔΑ ΣΚΑ ΛΟΥΣ ΜΑΣ ΣΑ ΡΟ ΓΛΑ ΚΗ, ΠΟΛ ΛΑΤΟΥ, ΚΑ ΡΑ ΔΗΜΟΥ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΟ ΛΥΤΙ ΜΗ ΒΟ Η ΘΕΙΑ 
ΤΟΥΣ.
 
ΜΕ ΤΑ ΤΙ ΜΗΣ, 
ΑΡ ΤΑ ΒΑ ΝΗ ΞΕ ΝΙΑ                                                                           ΚΑ ΛΗ ΧΡΟ ΝΙΑ ΚΑΙ ΕΥ ΤΥ ΧΙ ΣΜΕ ΝΟ ΤΟ ΝΕ Ο Ε ΤΟΣ

        
 Από τον Τύμπα Παναγιώτη

ΑΠΟΦΟΙΤΗΣΑ ΑΠΟ *ΤΜΗΜΑ ΕΠΙΣΤΗΜΗΣ ΦΥΣΙΚΗΣ ΑΓΩΓΗΣ ΚΑΙ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ* ΤΟΥ *ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ* ΜΕ 
ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ ΣΤΗΝ ΚΑΛΑΘΟΣΦΑΙΡΙΣΗ ΤΟΝ ΟΚΤΩΒΡΙΟ ΤΟΥ 2005.
ΑΠΟ ΤΟ ΝΟΕΜΒΡΙΟ ΤΟΥ ΙΔΙΟΥ ΕΤΟΥΣ ΚΑΙ ΓΙΑ ΤΟΝ ΕΠΟΜΕΝΟ 1 ΧΡΟΝΟ ΥΠΗΡΕΤΗΣΑ ΤΗ ΘΗΤΕΙΑ ΜΟΥ ΣΤΙΣ ΕΙΔΙΚΕΣ  
ΔΥΝΑΜΕΙΣ ΤΟΥ ΣΤΡΑΤΟΥ ΞΗΡΑΣ.
ΤΟΝ ΙΑΝΟΥΑΡΙΟ ΤΟΥ 2007, ΟΠΟΥ ΚΑΙ ΞΕΚΙΝΗΣΕ Η ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΤΗΣ ΝΕΟΣΥΣΤΑΤΗΣ ΑΚΑΔΗΜΙΑΣ ΜΠΑΣΚΕΤ «*ΑΘΛΗΤΙΚΗ 
ΕΝΩΣΗ ΒΟΛΟΥ ΔΙΜΗΝΙΟΥ*», ΑΝΕΛΑΒΑ ΤΟ ΡΟΛΟ ΤΟΥ ΠΡΟΠΟΝΗΤΗ ΚΑΙ ΤΟΥ ΥΠΕΥΘΥΝΟΥ ΤΩΝ ΤΜΗΜΑΤΩΝ ΥΠΟΔΟΜΗΣ 
ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ. ΣΤΗΝ ΑΚΑΔΗΜΙΑ ΣΗΜΕΡΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΟΥΝ 7 ΤΜΗΜΑΤΑ: ΕΦΗΒΩΝ, ΠΑΙΔΩΝ, ΠΑΜΠΑΙΔΩΝ, ΜΙΝΙ,ΠΡΟΜΙΝΙ, 
JUNIOR ΚΑΙ ΚΟΡΙΤΣΙΩΝ (ΣΥΝΟΛΟ 130 ΑΘΛΗΤΕΣ/ΤΡΙΕΣ ΗΛΙΚΙΑΣ 618 ΕΤΩΝ) ΠΟΥ ΣΤΕΓΑΖΟΝΤΑΙ ΣΕ ΙΔΙΟΚΤΗΤΕΣ ΑΘΛΗΤΙΚΕΣ 
ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ. ΠΑΡΑΛΛΗΛΑ, ΤΟΝ ΟΚΤΩΒΡΙΟ ΤΟΥ 2007 ΞΕΚΙΝΗΣΑ ΝΑ ΕΡΓΑΖΟΜΑΙ ΩΣ ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ ΦΥΣΙΚΗΣ ΑΓΩΓΗΣ 
ΤΟΥ *ΑΘΛΗΤΙΚΟΥ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΥ ΔΗΜΟΥ ΚΑΡΛΑΣ *ΣΤΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ ΜΑΖΙΚΟΥ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ, ΠΟΥ ΓΙΝΟΝΤΑΙ ΣΕ 
ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ ΜΕ ΤΗ ΓΕΝΙΚΗ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ. ΕΠΙΣΗΣ ΕΙΜΑΙ ΜΕΛΟΣ ΤΟΥ *ΣΥΝΔΕΣΜΟΥ ΕΛΛΗΝΩΝ ΠΡΟΠΟΝΗΤΩΝ 
ΚΑΛΑΘΟΣΦΑΙΡΙΣΗΣ*(Σ.Ε.Π.Κ.) ΩΣ ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ Ά ΚΑΤΗΓΟΡΙΑΣ (ΣΤΟ SITE ΤΟΥ ΦΙΛΟΞΕΝΕΙΤΑΙ Η ΠΡΟΣΩΠΙΚΗ ΜΟΥ 
ΙΣΤΟΣΕΛΙΔΑ ON LINE ΕΥΡΕΣΗ ΕΡΓΑΣΙΑΣ) ΕΝΩ ΣΑΝ ΑΘΛΗΤΗΣ ΑΓΩΝΙΖΟΜΑΙ ΣΤΗΝ ΟΜΑΔΑ ΤΟΥ *ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΥ ΒΟΛΟΥ.*
ΕΛΠΙΖΩ ΟΙ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΠΟΥ ΣΑΣ ΔΙΝΩ ΣΧΕΤΙΚΑ ΜΕ ΤΙΣ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΕΣ ΜΟΥ ΕΝΑΣΧΟΛΗΣΕΙΣ  ΝΑ ΦΑΝΟΥΝ ΧΡΗΣΙΜΕΣ 
ΣΤΗΝ ΕΡΕΥΝΑ ΠΟΥ ΚΑΝΕΤΕ ΓΙΑ ΤΟ «ΒΗΜΑ ΤΩΝ ΠΤΥΧΙΟΥΧΩΝ».

ΜΕ ΕΚΤΙΜΗΣΗ,
ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΤΥΜΠΑΣ
Tο link της προσωπικής μου ιστοσελίδας, που φιλοξενείται στη σελίδα του Σ.Ε.Π.Κ.
http://www.sepkmember.gr/portal/index.php?option=com_content&task=view&id=32&Itemid=51

From: ΜΑ ΡΙΑ ΚΙ ΚΙ ΔΗ [mailto:mkikidi@yahoo.gr]  
Sent: Friday, October 03, 2008 4:27 PM 
To: ptixiouxoi@pe.uth.gr 
Subject:  
 
ΘΑ Η ΘΕ ΛΑ ΝΑ ΣΑΣ ΣΥΓ ΧΑ ΡΩ ΓΙΑ ΑΥ ΤΗ ΣΑΣ ΤΗΝ ΠΡΟ ΣΠΑ ΘΕΙΑ! ΘΑ Η ΘΕ ΛΑ ΚΙ Ε ΓΩ ΠΟ ΛΥ ΝΑ ΜΑ ΘΩ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΟ ΡΕΙΑ ΤΩΝ 
ΣΥΜ ΦΟΙ ΤΗ ΤΩΝ ΜΟΥ!  
 
ΦΙ ΛΙ ΚΟΥΣ ΧΑΙ ΡΕ ΤΙ ΣΜΟΥΣ! 
ΚΙ ΚΙΔΗ ΜΑ ΡΙΑ Με χαρά περιμένουμε και τα δικά σας νέα !


